



职事信息摘录 (摘自 国度 第三二章 國度的實際一)

靈裡貧窮

內在光景的头一项乃是在马太五章三节:『灵裡贫穷的人有福了,因为诸天的国是他们的。』头一项基本的光景与我们的灵有关,这是神能住在其中的所在。我们的灵乃是神所创造,在我们裡面的器官,使我们能接触神、把祂接受进来、接纳祂、并盛装祂。许多基督徒错过这头一项光景。他们错过为着国度生活的头一个器官,就是人的灵。许多基督徒从未听过任何关于人的灵的事。这是贫穷可怜的!教导人接触神,却不用他们的灵,犹如训练人跑步,却不用他们的脚。

灵裡贫穷,意思是说,将神以外的一切东西从我们的灵倒出去。我们都必须倒空我们的灵,我们的灵只为着神。这意思是说,我们必须将我们灵裡其他的東西全都倒出去;我们需要灵裡倒空为着神。不幸的是,我们大部分人都有一些神之外的东西充满我们的灵。不要以为你的知识只留在你的心思裡,你的知识能通过你的心思,进入并佔有你的灵。不要以为你的恨只留在你的心裡,恨也能进入并佔有你的灵。不要以为你属人、天然、属肉体的爱,只留在你的情感裡,它也能进入并佔有你的灵。这样,你的灵就为知识、恨、或爱所充满。你的灵一旦被充满,就没有空间留给神。

如果我们靈裡貧窮,神就能立即進入我們裡面;這樣,我們就要在諸天的國裡。這就是我們裡面部分的頭一個光景。要讓你的靈倒空別的事物,並且絕對、完全的為著神;這乃是我們所需要的。

报告事项:

1. 周二 8/4 祷告聚会是分区在线祷告聚会,晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
2. 本周书报进度,“国度”第三十~三十一章。
3. 2020年国殇节特会的晨兴圣言“关于世界局势与主的恢复应时的话”,已经放在会所门厅的书架上,有基本订户的可以去领取。希望购买基本订户的请与书房服事圣徒联系。另外书房有少量供圣徒购买。本周将进入第二周。
4. 青少年暑期真理学校将进入第二周,主题仍是神完整的救恩。今年有一个特别的负担是为着以家为单位的生机的救恩,并鼓励每周一、三、五晚上,青少年全家能与其他几个家一同在线上相聚。上周的这些家庭聚集非常甜美,愿本周所有家庭成员都能分别时间来参加。本周六的聚会属特会性质,并且是特别为着青少年的家,所以鼓励所有青少年的父母即便没有报名,都能踊跃参加。下午的聚会是(4点-4:45)。晚上7:45开始有毕业生的毕业典礼并最后一堂聚会,也鼓励所有青少年能一家一家一同参加。
5. 暑期真理学校的费用请寄到会所,类似财务处奉献的方式。支票抬头请写the church in Piscataway,并注明YP SST。注册费\$20(不论全程、非全程、青少年、助教、服事者皆相同),另课本每本\$8, T-shirt 每件\$10。
6. 今天傍晚6点钟在会所后面由整理草坪和mulch的服事,有能参加的圣徒与朱可明弟兄联系。

祷告负担:

青少年暑期真理学校——

- A. 为所有报名者祷告(青少年、家长、助教、服事者),都能被加强到里面的人里,使全人敞开并预备好。
- B. 为这次关于以家为单位的救恩的特别负担祷告,也为所有青少年父母能够每天花一部分时间参与祷告。
- C. 祷告使这次暑期真理学校的主题-神完整的救恩-的真理能被释放、接受并经历。
- D. 没有任何技术层面的问题,包括无线网络和电脑设备。

Rutgers 新学期(2020秋季)——

- A. 为大一新生祷告,愿他们能顺利过渡到大学的生活,在第一年里建立健康的关系并与周遭的圣徒建造在一起。
- B. 祷告求主为学生们释放更多的牧者,使每位都得到妥善的照顾和喂养。
- C. 借祷告来加强所有服事者、学生和附近众召会之间的配搭。愿主将我们调在一起,组成一个属天团队。

拿细耳人(已过大学生训练的负担)——

- A. 祷告求主为着祂的心意兴起甘愿奉献自己的拿细耳人,好转移这时代。
- B. 祷告愿主兴起许多人像旧约中的哈拿一样,向主起誓为这主的目的来结果子,至少得着一位撒母耳。(撒上一11, 16, 20)。

线上聚会人数统计:

小排聚会(7/24-7/25): 136人

主日擘饼(7/26): 145人

祷告聚会(7/28): 44人

暑期华语学生成全训练

已过一周的华语学生成全训练实在是非常的丰富，赞美主，虽然是以线上的方式，但我和姊妹每天都被主的话光照，灵里如火被挑旺。这次训练我很摸着如何与主建立个人亲密的关系。我们一切的事奉、聚会，都不能取代我们个人与主亲近的时间。林前一章9节说，‘你们乃是为祂所召，进入了祂儿子我们主耶稣基督的交通’，这里讲到我们来与主有个人的交通时，祂应当是那个‘发起的’，我们不是，因为祂愿意来作我们的分！而我有时却在努力做一些外面的事，如读经、晨兴，来进入与主的交通。当我们来到主面前，应当安静下来，叫我们的心思不受撒旦的打岔，问问主要怎样，让祂来‘发起’，然后我们顺服里面膏油的涂抹。感谢主！我们需要花时间多来到祂面前有这样的交通。

撒母耳是一个拿细耳人，他自愿奉献，心完全为着神和神的选民，此外别无所顾。民数记六章给我们看到，神渴望祂的所有子民都是拿细耳人，绝对且彻底的成为圣别，分别出来归给神，就是不为着别的事物，只为着神。在这点上我也很得鼓励，常常是我想为主绝对，奉献自己，却总是失败。感谢主！人类中间就只有一人是拿细耳人，没有祂我们就不能，如今祂就住在我们的灵里，凭祂灵全备的供应，在我们里面活出一种绝对为着神的生活。主在乎的是我们的有没有这样的完全为着祂的心，不是在乎我们为祂做事的能力，主也无意呼召我们为祂做什么——祂所要的就是盼望我们借着向祂敞开自己，而答应祂的呼召，并且说：主，我在这里，不是预备好为你做工，而是预备好被你充满，被你得着。



North America Chinese-speaking Work
北美華語工作

<https://na-csw.org/cn/>

鼓励圣徒们到以上网站，收看或聆听训练信息的影音内容

2020 青少年暑期真理学校（第一周 小结）

已过的一周是今年东北大区青少年暑期真理学校第一周（为期总共两周）。头天晚上有近500人参加，约100名青少年是首次参加。今年的主题是神完整的救恩。当青少年深入到课程中，在听信仰的过程里，他们与主的距离越来越近了。他们对救恩的珍赏、以及对主为我们所成就之一切的感恩都在增长，与主的关系也与日俱深。我们期盼今年的真理学校将是目前最好的一个，即便它是在线的。我们只期待主的祝福！

每天早晨，大约70名青少年参加简短的晨兴，期间包括唱诗歌和弟兄们分享如何在清晨接触主。青少年们很享受这个时段，但更重要的是，这些话正被储存到他们里面。

在一周之半，他们听了一篇信息：“成为我们家祝福的管道”。本次 SST 中的两个关键词是“祝福”和“得救”。我们都需要深刻地摸着：神乃是要一家一家地来祝福我们，并一家一家地来拯救我们。就在这信息中，他们许多位看见了“家”在神眼中的重要性。今年的SST有一部分负担就在于“家”。到了晚上，各家被鼓励在线上聚在一起，共度时光，一边享用点心一边交通。

第一周的高潮在青少年分享涌流的聚会中。这些青少年“冒泡了” (bubbling over)；这是有史以来最好的SST！还剩下下一周的时间，我们期待主降下秋雨之福。盼望圣徒们继续为我们的青少年和这次暑期真理学校代祷。